Контрольная работа по курсу Решение задач по физике за второе полугодие 10 класс
Часть 1

Выберите правильный вариант ответа. За каждый правильный вариант ответа – 1 балл

А1. При неизменной концентрации частиц абсолютная температура неона увеличилась в 4 раза. Давление газа 
1) увеличилось в 4 раза;       2) увеличилось в 2 раза;

3)уменьшилось в 4 раза;       4) не изменилась.
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А2. На рисунке показаны графики четырех процессов

 изменения состояния постоянной массы идеального газа. Изохорным нагреванием является 

процесс

1) а;      2) б;       3) в;         4) г.

А3.Температура кипения воды существенно зависит от

	1)
	мощности нагревателя;

	2)
	вещества сосуда, в котором нагревается вода;

	3)
	атмосферного давления;

	4)
	начальной температуры воды.


А4.На диаграмме V-T представлен график изменения объема идеального газа постоянной массы при изменении его температуры. Как изменяется давление газа в этом процессе?
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1) все время увеличивается;

2) все время уменьшается;

3) сначала уменьшается, а затем увеличивается;

4) сначала увеличивается, а затем уменьшается.

А5. На графике (см. рисунок) представлено изменение температуры Т вещества с течением времени t. В начальный момент времени вещество находилось в кристаллическом состоянии. Какая из точек соответствует окончанию процесса плавления?
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1) 2; 

2) 3; 

3) 5; 
 4) 6.       5) 7
А6. Модуль силы взаимодействия между двумя неподвижными точечными заряженными телами равен F. Чему станет равен модуль этой силы, если увеличить заряд одного тела в 3 раза, а второго – в 2 раза?

1) 5F;           2)F/5;          3) 6F;              4)F/6.

А7. Какими носителями электрического заряда создается электрический ток при электрическом разряде в газах?

 

1)  Электронами и положительными ионами. 

2) Положительными и отрицательными ионами.  

3) Положительными ионами, отрицательными ионами и электронами. 

4) Только электронами.             
А8. На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Чему равно сопротивление проводника?

1)0,05 Ом;     2)3,2 Ом;    3)8 Ом;      4)20 Ом.[image: image1.png]



А9. В цепи, схема которой изображена на рисунке, сопротивление каждого резистора [image: image8.png]R Ry
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равно 3 Ом. Полное сопротивление цепи равно

1) 12 Ом;       2)5 Ом;

3) 7,5 Ом;       4)4 Ом.

А10. Какой минимальный по абсолютному значению заряд может быть перенесен электрическим током через металл?

 

1)  e≈1,6·10 -19Кл.                                                   2)  2e≈3,2·10 -19 Кл.

3)  Любой сколь угодно малый.                          4)  1 Кл.

5) Минимальный заряд зависит от времени пропускания тока.

Часть 2
В1. Установите соответствие между физическими величинами  и единицами, в  которых они измеряются. За каждый правильный вариант ответа – 1 балл

	Физические величины
	Единицы измерения физических величин

	А) внутренняя энергия 
Б)  давление

В) сила тока

Г) температура
	1)  Дж
2)  Вт
3)  К
4)  А

5) Па

6) В


К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите. Например: А1, Б2 и т.д
Предоставьте развернутое решение к каждому заданию. За каждый правильный вариант ответа – 3 балл

В2. По участку цепи, состоящему из резисторов R1 = 2 кОм и R2 = 4 кОм, (см. рисунок), протекает постоянный ток I = 100 мА. Какое количество теплоты выделится на этом [image: image9.png]


участке за время t = 1 мин?

В3.К источнику электрического тока с ЭДС, равной 12В, подключен резистор сопротивлением 4 Ом. Сила тока в цепи 2 А. Найти внутреннее сопротивление источника тока.

В4. На сколько градусов нагреется алюминиевый провод сечением 18мм2 при пропускании по нему тока 3А в течение 20с, если вся выделенная энергия идет на нагревание провода? (плотность алюминия -2700 
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Система оценивания отдельных заданий и работы в целом
 
         Задание с выбором ответа считается выполненным, если выбранный учащимся номер ответа совпадает с верным ответом. Все задания первой части работы оцениваются в 1 балл.
Задания В1 оцениваются каждый в 1 балл за верное соответствие. Максимальный балл – 4. 

Задания В2 , В3  и  В4  оцениваются в 3 балла, если правильно полностью предоставлено решение и ответ. Если задача решена правильно, но допущена математическая ошибка – 1 балл
         Шкала пересчета первичного балла за выполнения работы в отметку по пятибалльной шкале
 
	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Общий балл
	0-6
	7- 12
	13-19
	20-23


 
 
 Пояснительная записка
 
      
Тестовая контрольная (зачетная)  работа предназначена для оценки уровня общеобразовательной подготовки по физике учащихся 10 классов общеобразовательных учреждений, изучающих школьный курс физики на базовом уровне за второе полугодие.
В проверочной работе проверяются знания и умения из следующих тем курса физики раздела: МКТ, первое начало термодинамики, законы постоянного тока, электрический ток в различных средах.
      Работа проверяет понимание смысла физических величин и физических законов, владение основными понятиями, понимание смысла физических явлений и умение решать задачи различного типа и уровня сложности.
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